From: Antoniya Noneva

Sent: Thursday, February 1, 2018 12:54 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: OTHocHO: ObuecTBeHn KoHCyNTaumm no MpoekT Ha CucTema 3a NpUEM Ha yYeHWULM B MbPBU
Kac B OBLUMHCKNTE yumnua Ha TepuTopusita Ha CTtonnyHa obLmHa.

Ha BHMmaHuerto Ha: [lou,. a-p Togop YobaHOB — 3amecTHUK-KMeT Ha CTo/IMYHA 0bwmHa
OTHOCHO: O6LecTBeHN KOHCyATauMm No MpoeKT Ha CucTema 3a NPUEM Ha yYeHUUM B
MbPBU KNaC B OOLMHCKMTE YYMNULLA Ha TeputopmaTa Ha CTonnyHa obLwmHa.

YBarkaemu gou,. a-p YobaHos,

3ano3Hax ce ¢ npoekTa 3a CucTema 3a NpMem Ha y4eHMuuTe B NbpBU Knac npes yyebHaTa
2018/2019r. ToBa ca MouTe NpPeaNoKeHUA:

1. He cTaBa ICHO MO KaKbB HauyWH Le ce onpeaenaT NnpueTuTe oT AageHa rpyna, ako
OCTaHa/nTe cBOOOAHM MecTa ca NO-MasiKo OT AeLaTta U Te ca € eAHaKbB 6poi ToUKHK
(NnpeaBMA, MankoTo AOMbAHUTENHU KPUTEPUN, HAN-BEPOATHO LLLe ca 6e3 AoMbAHUTENHU
ToukM). CnyyaliHM HOMEpa /N e Cce reHepupar, Le ce mepu 6M3ncTTa 40 YYUNULLETO UK
MO HAKAKbB APYr HaYMH?

2. Cnopea nNpeanosKeHnTe KpUTepMM MMa Aela, KOMTOo HAMa Aa nonagHart B
6naronpuATHa rpyna B HATO €4HO YYWU/IMLLE, MU YYNIULLETO, B KOETO NONajaT e CUTHO
HeXXeNaHo Mo CbBCeEM 0OEKTUBHM NpuunHK. [lobpe 6u 6uno ga ce nommncau 3a
AONBJHUTENTHM TOYKM B YeTBbPTa rpyna (8.4), KouTo Aa ce AaBaT 3a aApec B Cblyma
aAMUHUCTPATUBEH PaAioOH MK, cnopes, MeH olle no-aobpe, 3a paloHUTE, KOUTO rpaHMyaT
CbC CbOTBETHUSA PaMoH No pasnpeaeneHue (KakTo e B NnoBanB Hanpumep).

3. Mma He ManKo xopa, KOUTO Npe3 nocneaHuTe 3 roguHM ca CMEHUAN aapecuTe Cu, HO
BCE NaK Ca OCTaHa/W B pailioHa Ha AaAeHo yunauue. PeaHo e Te Cbllo Aa ce NoA3BaT C
npeAnMCTBOTO 3a yceaHaNoCT.

4. Mpeasuna 06MYaMHO AbArata KaMmnaHWA No NoAaBaHe Ha AOKYMEHTUTe, AaTaTa Ha
3aAB/IEHMETO MOXKe Aa Bapupa C NoHe mecel, KOeTo 33 He MaJIKo Xopa Aa € OT 3HadyeHue. He
€ M No-N0TNYHO U CnNpaBeanBo Aa ce GUKCMpa efHa AaTa - MOXKe Aa e AaTaTa Ha
ob6sBaBaHe Ha mecTaTa (30 MapT), MOXKe Aa € Ha4aNoTo Ha KaMMaHUATa, a MOXKe 1 Aa e
[AaTaTa Ha MbPBO KNacMpaHe, HO A3 e eAHAKBa 33 BCUYKW.

B 3aK/t04EHME - KAKBATO M CMCTEMA 33 NPUEM A3 CE U3MWUC/IU, BUHATU LLLE UMA
HeZO0BO/IHWN, AOKATO Pa3/IMKaTa B HUBOTO Ha Pa3/IMYHUTE yYMMLLA € TONKOBA rosiAama. Toea e
OCHOBHaTa MOCOKa, B KoATO TpsAbBa Aa ce paboTu.

C yBaxkeHue,

A. HoHeBa-Kopuykosa



